
担当部局

Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

見込 2,920人 2,930人 2,940人

実績 2,958人 2,960人 2,982人

見込 59,557人日 60,300人日 61,044人日

実績 61,464人日 61,287人日 62,772人日

見込 15人 16人 17人

実績 9人 8人 11人

見込 328人日 352人日 375人日

実績 184人日 149人日 233人日

見込 185人 185人 185人

実績 196人 193人 195人

見込 3,900人日 3,900人日 3,900人日

実績 3,761人日 3,474人日 3,580人日

見込 365人 367人 368人

実績 382人 368人 356人

見込 6,377人日 6,431人日 6,486人日

実績 6,814人日 6,693人日 6,384人日

見込 1,011人 1,020人 1,028人

実績 1,033人 1,121人 1,217人

見込 21,345人日 21,655人日 21,924人日

実績 21,689人日 24,050人日 25,718人日

見込 2,612人 2,667人 2,714人

実績 2,766人 3,037人 3,264人

見込 45,064人日 46,100人日 47,000人日

実績 48,646人日 54,763人日 60,596人日

見込 140人 145人 150人

実績 137人 138人 141人

見込 295人 300人 305人

実績 297人 300人 302人

見込 493人 505人 518人

実績 399人 385人 427人

見込 2,812人日 2,890人日 2,970人日

実績 2,831人日 2,695人日 2,765人日

見込 75人 75人 75人

実績 62人 71人 79人

見込 428人日 428人日 428人日

実績 330人日 366人日 413人日

見込 3人 6人 9人

実績 0.3人 0.1人 0人

見込 1,410人 1,480人 1,550人

実績 1,500人 1,617人 1,740人

見込 1,349人 1,342人 1,334人

実績 1,323人 1,311人 1,297人

(３)居住支援・施設系サービス　※利用者数：各年度の月平均利用人数（人/月）

共同生活援助
（グループホーム）

利用者数

施設入所支援 利用者数

生活介護

利用者数

利用日数

就労継続支援（A型）

利用者数

利用日数

就労定着支援 利用者数

福祉型短期入所

利用者数

利用日数

療養介護 利用者数

居宅介護・重度訪問介
護・同行援護・行動援
護・重度障害者等包括

支援

利用日数

就労継続支援（B型）

就労移行支援

医療型短期入所

利用者数

第６期北九州市障害福祉計画・第２期北九州市障害児福祉計画の目標等の管理シート

保健福祉局　障害福祉部

― （９）その他の活動指標

目標値 下記　活動指標の見込量のとおり

○活動指標の一覧

(１)訪問系サービス
　　※利用者数：月平均利用人数（人/月）
　　※利用時間：月平均利用延べ時間（時間/月）

活動指標
（内容）

計
画
（

Ｐ
）
→

実
施
（

Ｄ
）

自立生活援助 利用者数

利用者数

自立訓練
（機能訓練）

利用者数

利用日数

自立訓練
（生活訓練）

利用日数

2,018人 2,050人 2,082人

実績 2,054人

実績 50,914時間 53,333時間 58,394時間

2,107人 2,188人

利用日数

利用者数

利用者数

見込

利用時間
見込 48,832時間 50,502時間 52,171時間

利用者数

利用日数

(２)日中活動系サービス
　　※利用者数：月平均利用人数（人/月）
　　※利用日数：月平均利用延べ日数（日数/月）
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見込 1箇所 1箇所 1箇所

実績 1箇所 1箇所 1箇所

見込 3回 3回 3回

実績 5回 ２回 2回

見込 9,150人 9,450人 9,750人

実績 9,276人 9,745人 10,373人

見込 40人 45人 50人

実績 28人 21人 29人

見込 40人 45人 50人

実績 42人 46人 46人

見込 628人 748人 668人

実績 763人 934人 1,104人

見込 8,100人日 8,358人日 8,616人日

実績 9,706人日 11,369人日 13,536人日

見込 0人 5人 10人

実績 0人 0人 0人

見込 0人日 20人日 40人日

実績 0人日 0人日 0人日

見込 1,976人 2,050人 2,116人

実績 2,262人 2,579人 2,944人

見込 31,215人日 32,882人日 34,326人日

実績 35,309人日 39,471人日 43,723人日

見込 55人 55人 55人

実績 53人 81人 96人

見込 60人日 60人日 60人日

実績 60人日 93人日 102人日

見込 2人 3人 4人

実績 5人 6人 6人

見込 10人日 15人日 20人日

実績 14人日 15人日 16人日

見込 62人 62人 62人

実績 57人 57人 57人

見込 37人 38人 39人

実績 34人 30人 28人

見込 3,000人 3,300人 3,600人

実績 2,966人 3,400人 3,935人

見込 1人 1人 1人

実績 1人 1人 1人

見込 4回 4回 4回

実績 0回 2回 3回

見込 3,800件 3,800件 3,800件

実績 3,883件 3,588件 2,740件

見込 54件 54件 54件

実績 33件 26件 26件

見込 29件 29件 29件

実績 22件 42件 39件

(４)地域生活支援拠点等

地域生活支援拠点等の
設置

設置個所数

地域生活支援拠点等が
有する機能の充実に向

けた検証及び検討
実施回数

利用児童数

(７)発達障害のある人等に対する支援
　　※開催回数：年間開催回数（回/年）※相談件数：年間相談件数（件/年）
　　※助言件数：月平均件数（件/年）※研修・啓発件数：研修や啓発を実施した件数（回/年）

発達障害者支援
地域協議会の開催

開催回数

発達障害者支援セン
ターによる相談支援

相談件数

利用日数

利用児童数

利用日数

利用日数

(５)相談支援（計画相談支援、地域相談支援）　※利用者数：各年度の月平均利用人数（人/月）

計画相談支援

医療的ケア児に対する
関連分野の支援を調整
するコーディネーター

配置人数

障害児相談支援

(６)障害のある子どもに対する支援
    ※利用児童数：月平均利用児童数（人/月）
　　※利用日数：月平均利用延べ日数（日数/月）
　　※配置人数：コーディネーター配置人数（人/年）

医療型児童発達支援

児童発達支援

利用児童数

利用日数

居宅訪問型児童
発達支援

利用児童数

サービス量

地域移行支援 利用人数

地域定着支援 利用人数

利用児童数

放課後等デイサービス

利用児童数

利用日数

保育所等訪問支援

福祉型障害児
入所支援

利用児童数

医療型障害児
入所支援

利用児童数

発達障害者支援センター及
び発達障害者地域支援マ
ネージャーの関係機関への

助言

助言件数

発達障害者支援センター及
び発達障害者地域支援マ
ネージャーの外部機関や地
域住民への研修、啓発

研修、啓発
件数

計
画
（

Ｐ
）
→

実
施
（

Ｄ
）

活動指標
（内容）
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見込 15人 15人 15人

実績 11人 11人 12人

見込 13人 23人 23人

実績 19人 18人 18人

見込 15人 15人 15人

実績 47人 31人 64人

見込 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

見込 32人 32人 32人

実績 27人 31人 27人

見込 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

見込 35人 40人 45人

実績 26人 19人 29人

見込 20人 24人 27人

実績 22人 29人 33人

見込 569人 632人 701人

実績 686人 743人 840人

見込 3人 6人 9人

実績 0人 0人 0人

見込 実施 実施 実施

実績 実施 実施 実施

見込 5件 10件 15件

実績 5件 13件 34件

見込 80件 80件 80件

実績 48件 34件 41件

見込 4回 4回 4回

実績 4回 4回 6回

見込 100% 100% 100%

実績 100% 100% 100%

見込 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

(９)相談支援体制の充実・強化のための取り組み

開催回数

ペアレントトレーニン
グやペアレントプログ
ラム等の支援プログラ

ム等の受講者数

受講者数

ペアレントメンターの
人数

人数

ピアサポートの活動へ
の参加人数

人数

関係者の参
加人数

目標設定・
評価の実施

回数

(８)精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築
　　※開催回数：年間開催回数（回/年）※利用者数：月平均利用人数（件/月）

保健、医療及び福祉関
係者による協議の場

精神障害のある人の地
域移行支援

利用人数

精神障害のある人の地
域定着支援

利用人数

福祉事務所
職員の研修
受講回数

障害福祉サービス等に
係る各種研修の活用

障害者自立支援審査支
払等システムによる審
査結果及び指導監査結
果の関係自治体との共

有

審査・監査
結果の共有

回数

計
画
（

Ｐ
）
→

実
施
（

Ｄ
）

活動指標
（内容）

総合的・専門的な相談
支援

総合的・専
門的な相談

支援

地域の相談支援事業者
に対する訪問等による
専門的な指導・助言

指導・助言
件数

地域の相談支援事業者
の人材育成の支援

支援件数

地域の相談機関との連
携強化の取り組み

実施回数

(10)障害福祉サービスの質を向上させるための取り組み

精神障害のある人の自
立生活援助

利用人数

精神障害のある人の共
同生活支援

利用人数
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必須事業

見込 有 有 有

実績 有 有 有

見込 有 有 有

実績 有 有 有

見込 6箇所 7箇所 8箇所

実績 6箇所 6箇所 6箇所

見込 12件 13件 14件

実績 5件 6件 6件

見込 62回 62回 62回

実績 41回 80回 88回

見込 1箇所 1箇所 1箇所

実績 1箇所 1箇所 1箇所

見込 有 有 有

実績 有 有 有

見込 有 有 有

実績 有 有 有

見込 1,008人 1,008人 1,008人

実績 787人 712人 670人

見込 7人 7人 7人

実績 5人 5人 4人

見込 有 有 有

実績 有 有 有

見込 2,915件 3,060件 3,213件

実績 2,837件 2,733件 2,503件

見込 210件 220件 231件

実績 100件 72件 90件

見込 有 有 有

実績 0 0 0

見込 229件 240件 252件

実績 178件 277件 342件

見込 99件 101件 103件

実績 93件 118件 84件

見込 379件 387件 395件

実績 192件 234件 188件

見込 291件 297件 303件

実績 256件 244件 237件

見込 372件 379件 386件

実績 257件 246件 235件

見込 12,535件 12,778件 13,027件

実績 13,092件 13,167件 13,215件

見込 27件 28件 29件

実績 22件 17件 20件

住宅入居等支援事業
（居住サポート事業）

事業の実施

（ウ）相談支援事業・専門性の高い相談支援事業

（イ）自発的活動支援事業

事業の実施

ピアカウンセリング事
業

個所数

障害者相談支援事業
（障害者基幹相談支援

センター）
箇所数

障害者基幹相談支援セン
ター等機能強化事業

事業の実施

触法障害者支援事業

（ア）理解促進研修・啓発事業

障害者差別解消・共生
社会推進事業

事業の実施

発達障害者支援セン
ター運営事業

利用者数

自立生活支援用具 給付件数

（エ）成年後見制度利用支援事業・成年後見制度法人後見支援事業

成年後見制度法人
後見支援事業

有無

（オ）意思疎通支援事業

居宅生活活動作
補助用具

（住宅改修費）

給付件数

給付件数

情報・意思疎通
支援用具

給付件数

排泄管理支援用具

（カ）日常生活用具給付等事業　※給付又は利用件数：各年度の年間件数（件/年）

介護・訓練支援用具 給付件数

成年後見制度利用
支援事業

利用者数

重度障害者入院時コ
ミュニケーション支援
事業

事業の実施

盲ろう者通訳・ガイド
ヘルパー派遣事業

派遣件数

在宅療養等支援用具

利用件数

手話通訳者派遣事業 派遣件数

要約筆記者派遣事業 派遣件数

(11)地域生活支援事業

地域精神保健福祉対策
(ピアサポート事業)

活動件数

本人活動支援事業
(ボランティア参加促進)

計
画
（

Ｐ
）
→

実
施
（

Ｄ
）

活動指標
（内容）

活動件数
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見込 80人 80人 80人

実績 65人 79人 92人

見込 24人 24人 24人

実績 22人 33人 33人

見込 10人 10人 10人

実績 7人 4人 0人

見込 10人 10人 10人

実績 1人 － 6人

見込 583人 593人 603人

実績 424人 424人 463人

見込 86,597時間 86,797時間 86,997時間

実績 64,021時間 62,874時間 68,721時間

見込 5人 5人 5人

実績 2人 2人 3人

見込 8箇所 8箇所 8箇所

実績 8箇所 8箇所 9箇所

見込 13人 13人 13人

実績 9人 14人 12人

任意事業

見込 20人 20人 20人

実績 12人 11人 10人

見込 700人 700人 700人

実績 882人 1,018人 1,016人

見込 22人 22人 22人

実績 17人 20人 18人

見込 1,297回 1,297回 1,297回

実績 1,004回 1,189回 1,111回

見込 142人 147人 152人

実績 101人 123人 157人

見込 6,150回 6,350回 6,550回

実績 5,343回 6,990回 8,998回

見込 515人 525人 535人

実績 中止 155人 247人

見込 22箇所 23箇所 24箇所

実績 14箇所 17箇所 18箇所

見込 32回 32回 32回

実績 33回 32回 30回

見込 11人 11人 11人

実績 5人 6人 7人

見込 14人 14人 14人

実績 7人 10人 13人

見込 8人 8人 8人

実績 7人 3人 9人

見込 216点 226点 236点

実績 260点 225点 268点

手話通訳者養成事業 養成人数

要約筆記者養成事業 養成人数

盲ろう者通訳・ガイド
ヘルパー養成事業

養成人数

（キ）奉仕員養成研修事業　※養成人数：各年度の年間養成講座受講修了者数（人/年）

手話奉仕員養成事業 養成人数

（ク）移動支援事業
　　※利用者数：各年度の月平均利用人数（人/月）※利用時間：各年度の延べ利用時間（時間/年）

パソコンサポーター
養成・派遣事業

養成人数

移動支援事業

利用者数

利用時間

（ケ）地域活動支援センター機能強化事業　※箇所数：各年度末の地域活動支援センター設置箇所数

芸術文化活動振興 出展数

（ア）日中生活支援事業
　　※サービス量：各年度の延べ利用回数（回/年）、利用人数：各年度の月平均利用人数（人/月）

日中一時支援事業
(日帰りショートステイ)

利用者数

利用回数

地域活動支援
センター事業

箇所数

養成人数

朗読奉仕員養成事業 養成人数

点字・声の広報等
発行事業

発行回数

（イ）社会参加支援事業

重度障害者大学等
進学支援事業

利用者数

計
画
（

Ｐ
）
→

実
施
（

Ｄ
）

活動指標
（内容）

（コ）広域的な支援事業　※従事者数：各年度に従事するピアサポートの人数（人/年）

精神障害者地域生活支
援広域調整等事業

ピアサポー
ト従事者数

訪問入浴サービス

生活訓練等・中途視覚
障害者緊急生活訓練

利用者数

障害者スポーツ大会 参加者数

利用者数

利用回数

福祉ホーム 利用者数

障害者スポーツ教室 箇所数

点訳奉仕員養成事業
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共同生活援助
（グループホーム）

見込値を上回っており、一定の成果を得ていると考えます。
今後も利用者への適切なサービスの支給決定の実施や、サービス提供体
制の充実（良質なサービス提供）に努めます。

施設入所支援

成果目標である「（１）福祉施設の入所者の地域生活への移行」の「イ
施設入所者の削減」で設定した目標値を一部達成しており、一定の成果
を得ていると考えます。今後も利用者への適切なサービスの支給決定の
実施や、サービス提供体制の充実（良質なサービス提供）に努めます。

福祉型短期入所

医療型短期入所

(３)居住支援・施設系サービス

自立生活援助
現在、市内に開設している事業所がないため、新たにサービス提供を検
討している事業所への情報提供、ならびに開設に向けた相談等を受け、
今後サービス提供できるように努めます。

自立訓練
（生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援（A型）

就労継続支援（B型）

就労定着支援

療養介護

評
価
（

C
）
→

改
善
（

A
）

令
和
5
年
度

評価
（Ｃ）
【目標
等を踏
まえた
評価、
改善方

策
（案）

】

(１)訪問系サービス

居宅介護・重度訪問介
護・同行援護・行動援
護・重度障害者等包括

支援

見込値を上回っており、一定の成果を得ていると考えます。
今後も利用者への適切なサービスの支給決定の実施や、サービス提供体制の
充実（良質なサービス提供）に努めます。

(２)日中活動系サービス

生活介護

見込値を上回っており、一定の成果を得ていると考えます。
今後も利用者への適切なサービスの支給決定の実施や、サービス提供体
制の充実（良質なサービス提供）に努めます。

自立訓練
（機能訓練）
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障害児相談支援
概ね見込み値どおりであり、一定の成果を得ていると考えます。
自立支援協議会で開催する連絡会議や研修会を通じて相談支援専門員の
質の向上を図るとともに、関係機関との連携強化を進めます。

医療的ケア児に対する
関連分野の支援を調整
するコーディネーター

保健、医療、福祉、子育て、教育等の必要なサービスを総合調整し、医
療的ケアが必要な子どもとその家族に対して、サービスを紹介するとと
もに、関係機関と医療的ケアが必要な子どもとその家族をつなぐため、
今後も引き続き、総合療育センターに医療的ケア児コーディネーターを
配置し、相談対応等を行います。

評
価
（

C
）
→

改
善
（

A
）

令
和
5
年
度

評価
（Ｃ）
【目標
等を踏
まえた
評価、
改善方

策
（案）

】

(６)障害のある子どもに対する支援

児童発達支援

概ね見込値を上回っており、一定の成果を得ていると考えます。
今後も利用者への適切なサービスの支給決定の実施や、サービス提供体
制の充実（良質なサービス提供）に努めます。

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童
発達支援

福祉型障害児
入所支援

医療型障害児
入所支援

地域生活支援拠点等が
有する機能の充実に向

けた検証及び検討

機能充実に向けた検証・検討会は、令和５年度は２回実施しました。こ
れらをふまえ、次年度以降も拠点の整備を進めていきます。

(５)相談支援（計画相談支援、地域相談支援）

計画相談支援

概ね見込み値どおりであり、一定の成果を得ていると考えます。
自立支援協議会で開催する連絡会議や研修会を通じて相談支援専門員の
質の向上を図るとともに、関係機関との連携強化を進めます。

地域移行支援

地域定着支援

(４)地域生活支援拠点等

地域生活支援拠点等の
設置

令和5年度は緊急時の受入施設として、1施設各１床空床を委託契約によ
り確保しました。また、年度末には地域生活支援拠点等事業のモデル実
施のための、事業者募集を行いました（自立支援協議会等で検討のう
え、３グループを選定）。
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